

增强安全生产意识 规范企业安全管理

曾超群到桑植县检查安全生产工作

安全责任重于泰山
人民生命高于一切

本报讯 5月17日，市委常委、常务副市长曾超群带领市政府办、市应急管理局等部门负责人深入桑植县，就煤矿、非煤矿山安全生产工作进行检查。

曾超群一行先后来到桑植县益民煤业有限公司益民煤矿与上河溪境内磊鑫采石场，通过查阅工作台账、查

（本报记者 朱伟勇）

我市共有古树名木3776株

《张家界市古树名木保护条例》进行立法听证

本报讯 5月18日，《张家界市古树名木保护条例》立法听证会召开，邀请市人大代表、政协委员、专家、公众代表及相关单位负责人对古树名木保护提出谋划策。

据普查，我市共有古树名木3776株（不包括国家级自然保护区），其中单株2881株（古树2873株、名木8株）、群生（落）33个895株。永定区1081株、武陵源区165株、慈利县1210株、桑植县1320株。

听证会上，34名听证代表围绕古树名木定义、古树名木设定移植和砍伐、古树名木日常养护以及相关法律责任是否适当、可行等听证事项积极

（本报记者 李享）

网络直播推介我市酒店客栈

本报讯 近日，携程联合创始人、执行董事局直播推介我市优质酒店客栈，吸引了超过200万人观看。

活动中，张家界纳百利皇冠假日酒店推出的皇冠豪华双床房备受追

捧，在开播1小时内热销3600余份。截至目前，已售出5195份，销量位列推介榜前列。同样受市场青睐的还有张家界梓山漫居酒店，所推房型在开播20分钟时即告售罄。（廖兆文）

（本报记者 李享）

市美术家协会换届

吕启琼当选为主席

本报讯 5月16日，市美术家协会第五次会员代表大会召开。选举产生新一届美协理事会和主席团，吕启琼当选为第五届市美术家协会主席。

市美协现有注册会员186人，其中61人为省美协会员，12人为中国美协会员，近百名会员参加了全国、省组织的各类培训学习及学术交流活动。5年来，全市广大美术工作者创作了一大批富有时代气息、具有张家界特色的优秀美术作品，共有200多幅美术作品在国展、省展中获奖或入

（本报记者 李享）

有条件有信心实现经济持续复苏

国家统计局新闻发言人解读4月经济数据

新华社记者 陈炜伟

国家统计局近日发布的数据显示，4月份，工业生产由减转增，服务业、消费、投资等指标降幅收窄。如何看待主要指标的变化？如何研判当前经济形势？国家统计局新闻发言人刘爱华在当日举行的国新办新闻发布会上进行了分析。

随着国内疫情防控向好态势持续巩固，复工复产扎实推进。国家统计局相关调查显示，截至4月24日，规模以上工业企业中，84.6%的企业已达到正常生产水平一半以上，较4月初上升4.1个百分点；60.8%的企业达到正常生产水平八成以上，较4月初上升9.6个百分点。

从主要指标看，生产需求呈现积极变化：

生产方面，工业生产由减转增。4月份，全国规模以上工业增加值同比增长3.9%，3月份为下降1.1%。从行业看，41个大类行业中，28个行业增加值同比实现增长，增长的行业数较上月增加12个。服务业有所改善。4月份，全国服务业生产指数同比下降4.5%，降幅比3月份收窄4.6个百分点。

需求方面，投资活动出现回暖。1至4月份，全国固定资产投资同比下降10.3%，降幅比1至3月份收窄5.8个百分点，高技术产业投资降幅明显收窄。市场销售继续复苏。4月份，社会消费品零售总额28178亿元，同比下降7.5%，降幅比3月份收窄8.3个百分点，其中文化办公用品

（据新华社）



看中医的六个注意

中医讲究望、闻、问、切，但很多人去看中医前，经常因为忽视了一些细节，而影响了中医师对病人面色、舌脉的观察，进而影响对病情的诊断。看中医，一定要做到6个不。

不化妆

望诊 对诊断非常重要，一定要让中医师看到你的本来面目。

不吃容易染舌苔的食物或药物

牛奶、花生等含脂肪多的食品容易使你的舌苔变得白腻；杨梅、乌梅等，容易使舌苔变黑；咖啡、橘子以

看中医和西医需要注意什么？

及维生素b2等，可能使舌苔变黄；就诊前刚喝热饮，可使舌质变红。

不使用或食用气味浓烈的东西

不要使用气味浓烈的香水或护肤品；不要吃气味浓烈的食物，如葱、蒜等。

不做剧烈运动

脉诊是中医诊病的重要手段，就诊前应尽量保持心情平静，避免情绪急躁和剧烈运动等因素。

不频繁更换医生

很多疾病的治疗需要一定时间，而频繁更换医生只会造成治疗的重复。

一般的慢性疾病，如果治疗1-2个月后仍无明显效果，可以考虑另选大夫，但一定要将以往的病历或处方保存

能源市场或将见证更多负价格

新华社记者 刘亚南

随着能源市场供需不平衡的持续以及部分期货交易所为负价格开绿灯，有分析机构认为或将有更多能源产品面临负价格的事件，这预计将对市场交易行为带来显著影响。

美国商品期货交易委员会日前提醒市场相关各方需要为一些合约可能继续经历极端市场波动和可能的负价格做好准备，尤其要注意监控和评估风险。

纽约商品交易所日前曾发布通知，18个天然气和液化天然气相关期货和期权产品以及30个成品油期货和期权产品将可以接受负价格，从5月17日开始生效。这是今年4月份芝加

哥商品交易所允许51个原油和成品油期货和期权产品以负价格交易以来再一次为负价格开绿灯。

4月20日，5月份交货的纽约原油期货收盘价跌至每桶-37.63美元。在纽约原油期货价格罕见跌入负值后，市场对更多商品期货可能出现负价格较为关注。

有国际能源咨询机构认为，除了原油期货价格在4月份跌至负值以外，能源类大宗商品价格以前也出现过负值。在现货供应超过实际需求而且无法存储的情况下，电力和天然气的价格则变为负值。

据悉，产量的增加和暖冬令今

天天然气价格在新冠疫情暴发以前就降至低位，疫情的冲击进一步导致天然气价格显著下跌。而4月份开始北半球进入天然气消费淡季，天然气市场面临较大储存和物流压力，一些天然气价格有可能在一些时段降为负值。

美国资深市场人士安德鲁·赫克特此前表示，纽约商品交易所天然气期货的交割地位于美国路易斯安那州的伊拉克，如果该地缺少存储空间，天然气价格也可能会降至零以下。

新奥集团董事局主席王玉锁日前表示，由于天然气存储空间更为有限，天然气生产缺少灵活性，天然气价格可能降为负值。不过，天然气负

价格不具备持续性。

早在2017年，由于美国加利福尼亚州大量增加风电、太阳能发电和水电发电能力，这些波动性较大的电力供应在一些时段令电网电量出现供过于求，电价曾短暂变为负值。

分析人士认为，电力负价格是针对批发价格而言，普通消费者并不能以负价格买入电力。加州大学伯克利分校哈斯商学院教授卢卡斯·戴维斯表示，负电价更多是一个市场信号，显示需要对储存电力和其他技术投资进行调整，负价格会令公用事业机构在安装风电和天然气发电设备时变得犹豫。

据新华社

时候尽量简明地介绍病情很有必要。

预约检查问清注意事项

西医的各种检查会有不同的要求，比如说是否需要禁食、禁水；衣着要求，有些检查不可佩戴金属等制品；时间要求，雌激素检测在不同期有不同参考值等等。不按要求，有些会耽误时间，而有些则会直接影响结果，妨碍诊断的准确性。

查体做好个人卫生

西医的很多检查需要直接和身体接触，如泌尿生殖科、肛肠科、皮肤科的检查。做好这类检查前注意做好个人卫生，更有利检查进行。

复诊带好用药单及病历

通过检查报告的对比，医生可以更清楚地了解病情的进展。西医的药名有些很难记，如果医生询问又不记得，可能会妨碍诊治。